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1. Pa3BuTHe NMO3HABATEJIBHOIO HHTEpPECA
YY4AIUXCH K BHIYMCIACHUIO IIPOLEHTOB;

2. OTpadoTKa NPAKTHYECKUX HABBIKOB B
BbIYMCJICHUHU NPOLIEHTOB;

3. PazBuTHEe MHTEpeca yYaluxcs K MaTeMaTHKe
U pacuiMpeHure Kpyrosopas;

4. IIponaranaa 310poBOro 00pasa >KxM3HU HA
ypOKax MaTeMaTUKH.



* o0pa3oBarejibHAas:
yriay0JjieHHe U CHCTEeMATU3AaUA TeOPEeTHYEeCKUX 3HAHUM,

0TPA0d0OTKA YMEHHMI U HABBIKOB IPH BHIYUCICHUH
IPOLECHTOB HA IPUMeEPAaX pelleHus 3a1aY;
* PA3BUBAIOIIAN:
pPa3sBUTHE YMEHHUSA BbIACJATH [NIABHOE B IOHUMAHUU
MOCTABJEHHOI0 BONPOCA, pacCllupeHue 3SHAHUU 0 Bpee
KYpPEeHUS U MOHATUHU «310POBbINA 00pa3 KU3HN;
* BOCIIMTATEJbHAS:
BOCIIUTAHUE IECHHOCTHOI0 OTHOIUNECHUS K COOCTBEHHOMY
310POBbI0, (POPMHUPOBAHME CO3HATEJIHLHOIO MOHUMAHUSA
AKTYAJbHOCTH BOIIPOCAa B COBPEMEHHOM KU3HU
«/AKMTh WM KYPUTH 2.



1. 3aMmeHunTe NPOoLEHThbI AEeCATUYHOU APOOLIO:

1) 70% = 0,7
2) 4% = 0,04
3)1,3% = 0,013

2. 3aMeHnTe AecATUYHbIe ApPoOu npoueHTaMu:
1) 0,09 = 9%
2) 0,34 = 34%
3) 6,5 = 650%



3. NMNepeBeanTe 0ObLIKHOBEHHBbIE APOOU B NPOLEHTDI:
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CTaTHCTHKA OKA3BIBAET, YTO KYPSIIHUX
IOAPOCTKOB MAaJBLYUKOB — 60%, neBouexk — 10%.
Onpeaennre, CKOJbKO KYPSIIUX JeTeHd B IIKOJIE,
eciiv B Hell 450 MaJapuuKoB U 620 neBoYEK.

OtBer: 332.



KypuTh - 300POBLI0 BPEAUTD !

KypeHue 3arpsisHsieT nerkue.
KypeHue 3aTpyaHseT NpOHUKHOBEHUE BO3AyXa B OpPraHuU3m.
KypeHue 3aTpyaHseT HopmanbHYK paboTy cepaua.

OT KypeHus XenTterT 3yObl, U NOABNAETCA AYPHOU 3anax.



IIpu npoBepke 310POBbSA IPYIIIbI YYEHUKOB IIKOJIbI
CO CTa’KeM KypeHusi 3 — 5 j1eT, 00HapyKeHO,
y10 70% n3 HUX, TO ecTh 14 Yej10BEK HMEIOT 110 2
3200/1eBAHUSA — OPraHOB JAbIXaHUS U MUIIEBAPEHM .
Onpenenure, CKOJbKO YYAIIUXCH B 3TOU rpymme?

Otger: 20 yyamuxcs;



Ham pamgocTtHO, HaM BeCEo!
CMeEMCS MBI C yTpa.
Ho BOT IpUIIII0 MTHOBEHBE —
CepbE3HBIM OBITH TTOPA.

[ ma3ky IPUKPBUIN, PYYKH CIIOXKHUIIH,
[ '0710BKM OITyCTUIN, POTUK 3aKPBLIH.
W 3aTnXnu Ha MUHYTKY,

YT00 HE CHBIIIATH 1aXKE IIYTKY,
Y100 HE BUAETH HUKOTO,

A ce0s Junip 0OqHOoro!



Kypsimuue et COKpamaT
KU3Hb Ha 15%. Onpenennre,
KaKOBa MPOAO0KUTEIHbHOCTH

KUZHH (MPEeaNO0JI0KUTETHHO)
HBIHEITHUX KYPALIMX AeTeH,
eCJIM CpeaHAs
MPOAOJKMTEIbHOCTD KU3HU B
Poccumu 56 jger?

EsKeromHbIn MpUpocCT
Kypsuux B Poccun
cocraBiset 5%. B 2005
roay mo craructuxke us 100
MyKuuH kypuin 60. Ha
OCHOBE IMOJIYYCHHOU
nHpoOpMANINHU ONIpeaeInuTe
KOJIMYECTBO KYPSAIIHUX
MY>KUYHH Yepes rof.



15%=0.15 5%=0,05
1) 56*0,15=8,4 1) 0,05%60=3
2) 56-8,4=47,6 2) 60+3=63



Cpeanui BeC HOBOPOKIECHHOI0 pedEHKa
3kr300r. Ecian y pe0éHKa KypuT oTell, TO ero
BeC Oy1eT MeHblIe cpeaHero Ha 125r, eciun
KypUT MaThb — MeHbIe Ha 300r.
Onpeneanre, CKOJbKO % TepseT B Bece
HOBOPOKICHHbIU, €CJIH:

a) KypuT mamna;
0) KypuT Mmama.

OtrBer: 4,125 % ; 9,9 %.



Ec/iu Xopoluu ceKkpeTapb-MallIMHUCTKA KYPHUT,

TO HA CTPAHHUIIE MeYaTHOro Tekcra B 800 3HaKOB y
Heé OyneT 4% omudok. CKOJBbKO caejiaeT OIUO0OK
MAIIMHUCTKA HA 3TOM cTpaHuIe?

CKoJIbKO OyleT y Heé

OIMOOK HAa CTpPaHuIle, rae 3HakoB B 1,5 pa3a Ooabine?

OtBeT: 32 omnOku; 48 oINOOK.



&

CKOJIBKO IPOIIEHTOB CBOEr0 roA0BOro J0X0/1a
TPATUT HA CUTapeThl Y€J10BeK, BLIKYPHUBAIO M1
OJIHY MAYKY B CYyTKH, €CJIU MAYKA CUrapeT CTOUT
20 pyosen, exxemecsiunas 3apmiara S000 pyosen
(B mecsae 30 quein)?






OHO y Kaxxaoro BOKpyr,
KTo niobuTt cnoptom
3aHMMaTbCH
U yTpom boapbim
npocbInaTbCA.

KTo nrodut dopykToB MHOro
€eCTb,

Beob BUTaMMHOB B HUX He
cyecThb!
340pPOB NULUb TOT, KOMY He
NeHb
['ynaTbL Ha BO3ayXxe BeCb
AEHb.
AnonoBRkLe bvaeT NvVveTh V



yuntenb UH(GPOPMATUKN U MaTEMATUKU
MBOY «CpenoHsasa obuwieobpa3soBaTeribHas
wkona Ne 14» r. ApxaHresnbckKa

XaTtmynnuHa J1io60Bb
BnaanmmpoBHa



MCTOYHUKN MaTepUuanos:
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http://radeny.files.wordpress.com/2009/12/no-smoking.
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